

恒大平平, 国安平平

总比天津泰达惨败稍强些



广州恒大 0:0 柏太阳神



北京国安 1:1 东京FC



天津泰达 0:3 名古屋虎鲸

恒大: 终结“抗日”五连败

广州恒大和柏太阳神的亚冠焦点战里,以0:0各得一分。尽管在占据优势的情况下,未能获得胜利有些遗憾,但这样的结果也终结了中超逢日五连败的尴尬纪录。不过,中超球队面对日本球队破门乏力的问题,依然没有得到有效的改观。算上本场比赛,中超已经连续六场球无法攻破日本球队的大门。

2011赛季,中超在上半程利用主场优势,取得了3胜1平的战绩,压倒了J联赛球队,但中超在下半程征战日本的四个客场里,四战全败,一球不进且净丢9球。

国安: 未能上演“点杀”戏

虽然在随后进行的比赛中,在CBA冠军球员马布里的注视下,北京国安的小将王晓龙,主罚由王长庆创造的点球机会,操刀命中打破僵局,但上半场结束前1分钟,长谷川一记禁区外抽射追平比分。

前三轮后,北京国安2平1负仅积2分暂时小组垫底;与此同时,也意味着本轮中日俱乐部的三场全面对抗,中超球队2平1负未有胜绩。

中国球迷需要好球迷

本报记者 张华玮

再一次出征亚冠,又一次客场,广州恒大没有再犯轻敌的低级错误。从球员的状态、球队的准备,以及教练的部署来看,这一次客战柏太阳神,恒大想赢!而从赛场上的表现来看,恒大与日本J联赛的冠军可算是旗鼓相当,事实上还略胜一筹。

广州恒大目前代表中国足球俱乐部的最高水平,这一点毫无疑问。更重要的是,这里要说的不是高额奖金,也不是什么天价外援,而是无论恒大身处何地,所组织的高素质球迷。

球迷对于球队而言至关重要,球迷所要做的不仅仅是成为坚强后盾,更要成为球员的精神依靠。当球队陷入困境、局势落后的时候,更需要球迷

的积极鼓励,激发球员的斗志,提振球队的士气。氛围的渲染,有时能左右战局,改变球队心态。昨晚客场作战的广州恒大,在球迷经久不衰的呐喊声和鼓励声中,虽然没能拿到期盼的胜利,却打出了反客为主的气势和能力。反观前晚主场迎战的天津泰达,在本身落后、球员心态急躁的情形下,又遭到全场球迷的辱骂与喝倒彩,这真是当头棒喝,直接把泰达的士气打到谷底。

有球迷抱怨,只是希望自己的球队能更好。而只能为球队赢球喝彩,不能陪球队共渡难关的球迷,又算什么好球迷呢?更不用说,向球场乱扔杂物、妨碍比赛的行为。

“梅”开二度! 巴萨力克米兰挺进欧冠四强

江锐 整理

梅西进球不是意外,主要是他破纪录破疯了!北京时间昨夜,欧冠1/4决赛次回合开始角逐,巴塞罗那主场3:1击败AC米兰,总比分3:1晋级。梅西点球梅开二度,创造欧冠正赛单赛季14球新纪录。另一场比赛,拜仁主场2:0战胜马赛,总比分4:0晋级4强。

米兰主帅质疑点球

巴塞罗那3:1战胜了AC米兰,从比赛的场面上看,比分毫无争议,但是过程却充满了疑问。在双方打成1:1,上半时结束前,巴萨获得角球,而角球开出后,主裁判奎珀斯吹罚内斯塔禁区内拉拽布斯克茨犯规,直接判给了巴萨一个点球。赛后的新闻发布会上,AC米

兰的主教练阿莱格里对这一判罚提出了强烈的质疑。

阿莱格里说:“真是令人遗憾,那刚好是巴萨在比赛中最困难的时刻,而且是在上半时结束之前,他们的两个点球当中,一个是我们送出的礼物,另一个是裁判送出的礼物。”

梅西破纪录破疯了

按照统计,除了对国米和切尔西,梅西在欧冠淘汰赛中对所有对手都有进球。对AC米兰再入两球后,梅西不但确保自己在本赛季欧冠射手榜上的优势,还超越范尼,成为了冠军联赛历史上单赛季正赛进球最多的球员,而巴萨本赛季欧冠最多还有3场比赛可打。就整个欧冠的历史来看,哪怕算上资格赛,梅西的14球

也是单赛季最多的,与范尼和意大利前辈阿尔法塔尼持平。本赛季22个主场,梅西17场有进球,总共打进37球。梅西创造了欧冠打进50球的最年轻纪录,也成为欧冠淘汰赛打进25球的第一人。



热火锁定季后赛席位

星报讯(杨扬) 4月4日,热火以99:93击败76人。在拿下38胜之后,热火继公牛和雷霆之后,成为第三支锁定季后赛席位的球队。

热火大将韦德因膝伤缺阵,勒布朗·詹姆斯拿下了41分,其

中有15分是在最后一节所得。41分也是詹姆斯本赛季的得分新高。波什得了17分5个篮板,查尔默斯19分,6个篮板和4次助攻。罗尼·图里亚夫首发,得6分6个篮板。

姬建华山地车再摘铜

星报讯(记者 江锐) 昨日,为期两天的2012全国山地自行车冠军第五站比赛,在贵州省毕节落下帷幕。安徽名将姬建华在男子越野赛中,再次夺得一枚铜牌。

在前四站冠军赛上,姬建华第一站获得冠军,第二站亚军,第

三、四站都是第三名。此次贵州站比赛,吸引了来自安徽、北京、山西、甘肃等11个省市共计113名运动员参加比赛。在男子越野赛上,甘肃选手王桢、河北选手黄恩、安徽选手姬建华分别获得前三名。第六站比赛将在安徽黟县进行。

阿尔滨火线签约洋帅

据新华社电(蔡拥军) 大连阿尔滨俱乐部3日宣布韩籍主教练张外龙辞职后,4日又宣布聘请塞尔维亚人亚历山大·斯塔诺耶维奇为球队新任主教练,后者当天开始接手球队的

训练工作。据介绍,2010年,斯塔诺耶维奇正式接过游击队俱乐部队教鞭,当赛季便获得塞尔维亚超级联赛和杯赛双冠王,荣膺塞尔维亚年度最佳教练。